
 

 

庁議結果について 

日時   令和４年８月１９日（金） １４時２３分から１５時１０分まで 

場所   本庁３階庁議室 

出席者  市長、各部局長等 計２０名 

説明員  企画課長、生涯学習課長 

 

 

１ 市長挨拶 

  ９月定例会に向けて準備を進めていると思うが、部局長を中心に職員全員が

力を合わせ、緊張感を持って本会議及び委員会への対応に臨んでもらいたい。 

  公務員として、間違いのないように努めなければならないものの、人間であ

る以上、間違いや勘違いはある。しかしながら、それを隠すことなく、悪いと

ころは謝罪し改善していくということを職員には認識してもらい、オープンな

市役所となるよう仕事に取り組んでもらいたい。 

 

 

２ 付議事案 

（１）令和４年９月富津市議会定例会について（総務部長・秘書広報課長） 

   ８月２６日に開会する議会定例会について、８月１９日に告示し、議案につ

いては１９件、報告について４件となっている。 

 

（２）（仮称）富津市男女共同参画計画の骨子について（企画課長） 

   富津市男女共同参画のまちづくり条例に基づき、計画を策定するにあたり、

計画（骨子）について庁内での調整を行った結果及び課題、今後のスケジュー

ルについて説明。 

 

 

３ 報告 

（１）富津市立図書館整備事業について（生涯学習課長） 

   設計業務委託の完了による工事内容の確定及び昨今の物価上昇により、工事

費が増額となったこと等から予算を補正することについて説明。 

  ８月２６日の全員協議会において議員に本件について説明を行う。 

 

 



 

 

（２）ペーパーレス会議用端末等の購入について（総務課長） 

   ペーパーレス会議用端末等の購入にあたり、契約締結までの経緯と機器の値

上がり等から予算を補正することについて説明。 

８月２６日の全員協議会において議員に本件について説明を行う。 

 

（３）地方公務員法の一部を改正する法律の概要【定年延長制度】について 

（総務課長） 

   国家公務員の定年引上げに伴い地方公務員の定年も段階的に引き上げられる

ことを踏まえ、国家公務員と同様に新たな人事制度が導入されると説明。 

   ８月２６日の全員協議会において議員に本件について説明を行う。 

 

（４）令和３年度決算カード（暫定版）について 

   配付のみで、内容についての説明はなし。 

 

（５）「新型コロナウイルスワクチン集団接種（４回目接種）日程の追加」及び「新

型コロナウイルス オミクロン株対応ワクチン接種の概要」について 

（健康福祉部長） 

   ９月の集団接種について、予約が満員となったことから追加で実施すると説

明。また、オミクロン株対応ワクチン接種開始に向け、調整を行っていると説

明。 

 

（６）富津市ふれあいスポーツフェスタ２０２２の中止について（教育部長） 

   富津市ふれあいスポーツフェスタ２０２２の開催に向け、準備を進めていた

が、新型コロナウイルス感染症の感染状況や参加者の安全安心を考慮し中止す

ると説明。 

 

 

４ 閉会 


